

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

На порталі Prozzoro 29 жовтня 2021 року розміщено оголошення про проведення переговорної процедури закупівлі за кодом ДК 021:2015: 09310000-5, найменування предмета закупівлі: **Електрична енергія (Електрична енергія)**, номер закупівлі UA-2021-10-29-009309-а.

Необхідність проведення закупівлі електричної енергії зумовлена потребою в забезпеченні безперебійної роботи філії АТ «НСТУ» «Рівненська РД».

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі: Плану використання бюджетних коштів на 2021 рік за напрямом оплата електроенергії.

Очікувана вартість предмета закупівлі **52020,00 грн.**, з яких: 50007,28 грн. фінансується за рахунок державного бюджету, 2012,72 грн. фінансуються за рахунок коштів господарської діяльності філії (компенсація комунальних послуг орендарями). Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена відповідно до узгодженої на переговорах цінової пропозиції учасника закупівлі ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІВНЕНЬСКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ". Ціна (тариф) за одиницю Товару (1 кВт*год електричної енергії) ґрунтується на всіх фактичних складових ціни електроенергії та включає до себе: закупівельну ціну/середню закупівельну ціну електричної енергії на відповідному ринку; тариф, встановлений Регулятором для оператора системи передачі за передачу електричної енергії; платіж за здійснення операцій купівлі-продажу на відповідному ринку відповідно до його правил, у тому числі затверджений Регулятором; ставку внеску на регулювання, згідно з рішенням Регулятора; ставку податку на підакцизний товар; націнку Постачальника за послуги з постачання електричної енергії; витрати на сплату податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших платежів, усі інші витрати, необхідні для належної поставки Товару.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом споживання електричної енергії філією АТ «НСТУ» «Рівненська РД» протягом останніх років та проведення попередніх розрахунків споживання до кінця календарного року. Параметри якості електричної енергії в точках приєднання Споживача у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення (EN 50160:2010, IDT).

в.о.менеджера (філії)
філії АТ «НСТУ» «Рівненська РД»



С.Г.Захарченко